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Nombre instancia 

Consejo Consultivo Local de niños, Niñas y Adolescentes de Tunjuelito 
 

ACTA No 2 de 2022 

 
 

SESION ORDINARIA 

 

FECHA: 10 de junio de 2022 

 

HORA: 3:00 pm a 5:00 pm 

 

LUGAR: Sesión presencial, Biblioteca el Tunal Gabriel García Márquez 

 
 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: 

 

 
Nombre 

 
Cargo 

 
Entidad 

Asiste  
Observaciones 

Si No 

 

Cristian Olarte 
Delegado por 

Alcalde local de 
Tunjuelito 

Alcaldía Local de 

Tunjuelito 

 

X 

  

Delegado 

Hector Fabio 

Rodriguez 
Barrero 

Subdirector local de 

Tunjuelito 

Secretaría Distrital de 

Integración Social 

 

X 

  

 Representante o 

Delegado de 

Secretaría Distrital 
de Gobierno 

 

Secretaría Distrital de 

Gobierno 

  
X 

 

 Referente de 
Participación de SDS 

Secretaría Distrital de 
Salud 

 
X 

 

 Representante o 

Delegado de 

Educación del 
Distrito 

 

Secretaría de 

Educación del Distrito 

  
X 

 

Rocío Cabezas 

Rosero 

Gestora Territorial 

de Secretaría 

Distrital de Cultura, 

Recreación y 
Deporte 

 

Secretaría Distrital de 

Cultura, Recreación y 

Deporte 

 
 

X 

  

Yuleisy Jiménez 

Valdez 

Gestora de Secretaría 

Distrital de 
Movilidad 

Secretaría Distrital de 

Movilidad 

 

X 

  

 

Ana Milena Prieto 

Gestora Territorial 

de la Secretaría 

Distrital de Hábitat 

Secretaría Distrital 

Hábitat 

 

X 

  

 Representante o 
Delegado de 

Secretaría Distrital de 
Desarrollo Económico 

 
X 
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 Secretaría Distrital 

de Desarrollo 
Económico 

    

 
Alison Andrea 

Reyes 

Delegado del 

Instituto Distrital 

Participación y 

Acción Comunitaria 
(IDPAC) 

 

Instituto de la 

participación y acción 

comunal- IDPAC 

 
 

X 

  

 

Camila Prieto 

Lizarazo 

 

Referente zonal de 

IDIPRON 

Instituto Distrital para 

la protección de la 

Niñez y la Juventud- 
IDIPRON 

 
X 

  

Diana García Psicóloga de ICBF 
ICBF  

X 
 

 

SECRETARIA TECNICA: 

 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Si No 

 

Hector Fabio 

Rodriguez Barrero 

 

Subdirector local 

de Tunjuelito 

Secretaria 

Distrital de 

Integración 
Social 

 
X 

  

 

Raul Fernando Tovar 

Aldana 

Referente Técnico 

de Participación 

Infantil-Apoyo a la 
Secretaría Técnica 

Secretaria 

Distrital de 

Integración 
Social 

 
X 

  

 

INVITADOS PERMANENTES: 
 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Si No 

      

 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 
 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Si No 

Jessenia Moreno 

Corzo 

 
Prensa 

Alcaldía Local 

de Tunjuelito 

 
X 
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Citación: 

ORDEN DEL DÍA: 

 
1. Verificación del quórum. 

2. Aprobación orden del día. 

3. Seguimiento compromisos. 

4. Desarrollo de la sesión. 

5. Toma de Decisiones 

#. Varios 

#. Compromisos 

6. Conclusiones 

 
 

DESARROLLO: 

1. Verificación del quórum 

El consejero Santiago Cruz Sánchez realiza la verificación y el llamado a Lista de los sectores convocados 

según “Decreto 121 del 2012” dando así cumplimiento y realizándose la apertura a la segunda sesión 

CCLONNA con los participantes presentes en la sesión. 

Los consejeros que asisten a la sesión son: 

Nicolás Orlando Cuan Pinilla (10 años) 

David Alexander Cuan Pinilla (14 años) 

Matías Velandia Rubio (12 años) 

David Santiago Linares (7 años) 

David Herrera Valencia (10 años) 

Santiago Cruz Sánchez (13 años) 

Samuel Parra Casas (7años) 

José Rodríguez Guerrero (8 años) 

Salome Oviedo Guerrero (7 años) 

Brigith León Suarez (9 años) 

Samuel Raquejo Carvajal (8 años) 

David Granados (12 años) 

 
2. Aprobación orden del día. 

Se realiza lectura de la agenda de la sesión por parte del consejero David Arturo Herrera, se recibe aprobación 

de la misma por parte de los participantes y consejeros, agenda que contempla los siguientes puntos: 
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1. Verificación del quórum. 

2. Aprobación orden del día. 

a. Instalación de la sesión por el Alcalde Local o el Delegado 

3. Seguimiento compromisos. 

4. Desarrollo de la sesión. 

a. Actividades lúdicas 

b. Socialización de actividades realizadas primer semestre 

c. Abordaje de la salud mental, prevención consumo de S.P.A y apropiación de los espacios 

públicos. 

d. Socialización Reglamento CCLONNA 

e. Actividad formulación PPIA 

5. Toma de Decisiones (iniciativa) 

#. Varios 

#. Compromisos (secretaria técnica) 

6. Conclusiones 

 
 

a. Instalación de la sesión por el Alcalde Local o el Delegado 

El referente de participación de la Alcaldía Local de Tunjuelito, Cristian Olarte, como Delegado a la sesión 

por parte del Alcalde local Joseph Switer Plaza Pinilla da apertura a la segunda sesión del Consejo Consultivo 

local de Niños, Niñas y Adolescentes de Tunjuelito, expresando: 

“Buenas tardes a todos y todas, desde la Alcaldía local nos sentimos muy contentos en este espacio del 

Consejo Consultivo local de Niños, Niñas y Adolescentes, nuestro Alcalde Joseph Plaza, les envía un abrazo 

muy fuerte debido a que compromisos que tiene, no puede presentarse acá el día de hoy, pero él sabe que 

estamos de la mano de ustedes, que estamos fortaleciendo esta instancia de participación que obviamente 

toman el liderazgo de esta mesa, y en lo que ustedes requieran y necesiten, pueden contar con la 

administración y las demás entidades que hacen parte. 

Gracias por esta oportunidad que ustedes mismos están dando para hacer liderazgo en la localidad de 

Tunjuelito, muchas gracias a todos los presentes.” 

 
3. Seguimiento compromisos. 

Frente a los compromisos en cuanto a la sesión previa a la actual, sobre la toma de decisiones relacionadas con 

la iniciativa se refiere: 

 
• Frente al compromiso previo de “Se acuerda con la secretaria de Salud, a traves de Danny Herrera, 

acciones conjuntas de apropiación de espacio público a favor del cuidado de la salud mental y espacios 

formativos sobre la temática”, se refiere que se han desarrollado acciones según lo acordado, a nivel 
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formativo con formación en plataforma virtual y apoyo en proceso de intervención territorial. Lo que 

aporta a comprender la salud mental y tener herramientas propias y para multiplicar que aporta al cuidado 

de su salud mental y la prevención del consumo de S.P.A. 

• En relación al compromiso “Se dará un espacio formativo de la Secretaria de Seguridad, Convivencia y 

Justicia con los consejeros y consejeras para abordar la problemática del consumo de S.P.A desde un 

enfoque territorial y de seguridad para buscar alternativas que mejoren la seguridad para todos y todas.” 

Se realizó como fue acordado, aportando a la comprensión de la seguridad, relacionada con el consumo 

de S.P.A. 

• Frente al compromiso previo “Desde la Secretaria de Hábitat, Ana Milena Prieto, se compromete a 

retomar procesos de calles mágicas en territorio de la localidad teniendo en cuenta las previas 

sugerencias de los niños y niñas del CCLONNA, para aportar al buen uso y disfrute del territorio por 

parte de los niños y niñas. Igualmente, procesos donde se evidencie necesidades de apoyo de la UAESP 

por residuos y recuperación de espacios públicos, y formación sobre el cuidado del agua, de cumplir con 

la cantidad de niños y niñas que se solicita.”, la referente de la Secretaria de Hábitat, explica “yo visite 

dos de los lugares que me habían indicado, para que queden en el comité técnico quien aprueban los 

espacios de calles mágicas, al ir al territorio el parque el Carmen y el Claret, son el mismo, junto al 

parque Fátima entonces, puse la Alameda Choco, que queda frente del Colegio Rafael Uribe.(..) para 

septiembre se tiene proyectado hacer un festival de calles mágicas en la localidad, con unas calles que 

no han salido de acá, sino también llegan a un correo que yo les compartí, para que puedan sumar las 

calles que quiera, les estaré contando. En relación a los otros aspectos del compromiso en relación a 

luminarias y basuras, no ha recibido el reporte por alguno de los niños y niñas del consejo local, por lo 

cual estará atenta a hacer el trámite de ser requerido. 

 
Se aclara Desde el delegado por la Alcaldía local de Tunjuelito que un compromiso del año pasado sigue en 

proceso, la entrega de camisas, ya se reiteró el logo, el número de camisas, 16 y las tallas para los consejeros 

y consejeras activos actualmente, ya se aprobado con color blanca y el logo de los animalitos. 

 
En relación a los compromisos sobre la toma de decisiones, lo que se vincula con la secretaria técnica y 

acciones de fortalecimiento de la instancia se expresa: 

• Se acordó en sesión anterior “Desde la Alcaldía Local de Tunjuelito, seguir apoyando espacios de 

coordinación para fortalecer el Consejo Consultivo a traves de articulación con las instituciones y 

los aspectos logísticos disponibles” Se refiere Desde el referente de participación infantil para la 

instancia del Consejo Consultivo,   aclara que se han realizado acciones conjuntas de búsqueda y 
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cualificación de nuevos niños, niñas y adolescentes, lo que ha permitido fortalecer el grupo activo 

actualmente en la instancia local de participación. 

• Se acordó en sesión anterior Por medio de nuevos equipos territoriales se apoyará en la búsqueda de 

espacios para el fortalecimiento en la participación de nuevos participantes en la instancia en donde 

se logre coordinar espacios de Cualificación” Desde el referente de participación infantil para la 

instancia del Consejo Consultivo, se expresa que la Secretaria de Salud ha apoyado procesos de 

convocatoria en contextos de acciones territoriales, en las cuales se aborda la iniciativa pero también 

permite dar a conocer la instancia y ha permitido el ingreso de nuevos participantes. 

• Se acordó en sesión anterior “Por medio de la referente de ICBF se indagará interés de las familias y 

niños y niñas para recibir socialización de oferta, para apoya en la búsqueda de espacios para el 

fortalecimiento en la participación de nuevos participantes en la instancia en donde se logre 

coordinar espacios de Cualificación”, Desde el referente de participación infantil para la instancia del 

Consejo Consultivo, se refiere que a finales del mes de mayo se recibió el contacto de 3 niños y niñas 

que en espacios formativos de ICBF expresaron querer ingresar en la instancia, por lo cual se está 

desarrollando el contacto para adelantar proceso de verificación, aclaración de dudas e ingreso formal 

de ser el caso. 

 
4. Desarrollo de la sesión. 

Los puntos a desarrollar del día con los consejeros y entidades asistentes del decreto 121 de 20212, son los 

siguientes: 

a. Actividades lúdicas 

Se dinamiza el espacio con el juego de pato, pato, ganzo, en círculo, donde quien cuenta toca cada cabeza 

hasta decir ganzo, quien sale ganzo, sale corriendo alrededor del círculo, buscando sentarse primero que la 

persona que contaba. La otra manera es pedir a los participantes que con un objeto el que lo tenga al decir 

ganzo, sale corriendo alrededor del circulo para llegar al sitio donde estaba quien contaba. 

 
Posteriormente se dividen en dos grupos los participantes, entre niños y adultos, cada uno buscara llegar 

primero a la torre yenga para sacar una ficha sin derrumbarla, para lograrlo, en el orden de la fila pasan un 

objeto en fila por cada grupo de adelante hacia atrás, al llegar al último de la fila este quita una ficha de la 

yenga y la pone encima de la misma torre. Quien consiga más movimiento sin tumbar la torre gana punto, 

doble punto si el equipo contrario la derrumba. En las actividades todos los participantes juegan de manera 

activa, integrándose y centrando su atención a la actividad, facilitando procesos de comunicación y confianza. 
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b. Socialización de actividades realizadas primer semestre 

Se socializan las diferentes actividades que se desarrollaron en el primer semestre, teniendo en cuenta las 

articulaciones y espacios formativos que aportaron a la iniciativa en saberes y acciones territoriales que dan 

respuesta al proceso de construcción de la misma a través de espacios en los encuentros territoriales, la cual se 

recuerda a las entidades asistentes se enfoca en “Un espacio público libre de sustancias psicoactivas para más 

juegos y diversión para los niños, niñas y adolescentes” El referente de participación explica que se 

desarrollaron acciones con diferentes entidades entre ellas, como SCRD, IDPAC, IDRD, Secretaria de 

Integración Social, Secretaria de Salud, Alcaldía Local de Tunjuelito, Secretaria de Seguridad, Convivencia y 

Justicia. 

Entre las actividades se refiere por los consejeros y consejeras y el referente de participación actividades que 

abordaron la seguridad y el consumo de S.P.A, se generaron procesos formativos sobre la salud mental, su 

cuidado y la multiplicación de saberes que permitan mejorar el control de emociones y mitigar el riesgo del 

consumo de S.P.A. Igualmente se realizó actividad territorial en el parque Fátima para visibilizar los avances 

de la iniciativa local, reconocimiento de emociones, apropiación del espacio público, y muestra teatral sobre 

la prevención del consumo de S.P.A. 

Posteriormente se generó espacio formativo sobre la ciudad de los niños y niñas, con las ideas de Francisco 

Tonucci para reconocer la importancia de construir la ciudad desde las necesidades de los niños y las niñas el 

juego y la participación incidente. 

Entre las actividades también se generó espacio inter local con Antonio Nariño y Fontibón en el parque Mundo 

Aventura para generar espacios de juego, reconocimiento, cooperación, apropiación y vivencia de espacios de 

la ciudad, jugando aprendiendo, dando la oportunidad de estar en el parque compensando posibles situaciones 

de tiempo o dinero que limitan el disfrute. 

 
c. Abordaje de la salud mental, prevención consumo de S.P.A y apropiación de los espacios 

públicos. 

Los y las consejeras con el uso de carteleras expresan diferentes aprendizajes y reflexiones alrededor de las 

temáticas del a iniciativa local vigente, dando cuenta de saberes y experiencias adquiridas durante encuentro 

territoriales en la instancia. 

Salome, Alejandro, Samuel y Brigith expresan sobre su cartelera: “Respondemos la pregunta ¿Donde 

participan los niños y las niñas en la localidad?, en la casa de la cultura como taekwondo y baile, el parque 

el tunal, los colegios, la iglesia, fundación coorpunir, con diferentes actividades de juegos, para aprender y 

divertirnos. 

David Linares y Matías Velandia expresan: “Acerca de la prevención del consumo de Sustancias Psico activas, 

Los niños son a menudo las víctimas de los abusos de las drogas, en dibujo se muestra uso de drogas con la 
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muerte; consumir drogas no te hace moderno y libre, te hace débil y esclavo; cuando entras al mundo de las 

drogas es muy difícil salir; dependencia física y psíquica a las drogas. 

 
David y Nicolás Cuan refieren: “Sustancias psicoactivas, te alejan de la familia y afecta la salud, genera 

tristeza, problemas, soledad; aprovechamiento del espacio público, compartir en familia, aprovechar la 

naturaleza, y hacer deporte; salud mental, ser respetados, ser escuchados, ser aceptados, no a la violencia; 

para manejar las emociones, (salud mental), si estás enojado respira y cuenta hasta diez, has ejercicio para 

desestresarse, si tienes problemas ve donde un profesional. 

Samuel Raquejo expresa: “para prevenir el consumo de S.P.A, ocupo mi tiempo en actividades productivas, 

no me dejo tentar en consumir cigarrillos, pipas y otras sustancias, no fiarme de personas extrañas, no 

dejarme manipular por otros, confiar en mi familia, busco amistades que me incentiven ser mejor cada día, 

busco ayuda cuando me proponen algo indebido” 

David Herrera refiere: “sobre el consumo de S.P.A, es la que es introducida en el organismo por cualquier vía 

de administración, produce una alteración del funcionamiento del sistema nervioso central, lo cual modifica 

la consciencia, el estado de ánimo o procesos de pensamiento. En la seguridad, es una sensación de total 

confianza que se tiene en algo o alguien, los peligros y condiciones que pueden generar daño, representan la 

inseguridad. ¿qué te gustaría que se mejorar en la localidad en seguridad?, mas cámaras de vigilancia, puntos 

de denuncia, líneas telefónicas rápidas, controles en los parques, controles por la policía”. 

 
d. Socialización Reglamento CCLONNA 

Se explican aspectos generales sobre el funcionamiento de la instancia a los participantes de la sesión e 

igualmente se socializan los acuerdos construido por los y las consejeras en relación a la convivencia y que 

hace parte del reglamento del CCLONNA. Entre los acuerdos hechos previamente los y las consejeras expresan 

lo siguiente: 

• Portarse bien y escuchar a las personas que hablan 

• Respetarnos entre nosotros en el grupo 

• Ser responsables con las tareas asignadas como consejero y consejera. 

• Formular ideas para el bienestar de los niños y niñas 

• Apoyarse entre todos los participantes 

 

e. Actividad formulación PPIA 

En esta parte del encuentro los consejeros y consejeros deciden aportar al proceso de formulación de la PPIA 

en el entorno de la “Familia”, desarrollando las cuatro preguntas principales a traves de dibujos y narrativas. 

Los adultos presentes apoyan el proceso ayudando a resolver dudas que puedan surgir de los y las consejeras. 
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1. ¿Cuál es el cambio que se requiere en el entorno para que las niñas, niños y adolescentes gocen plena y 

efectivamente sus derechos? 

 

“Salidas en familia, respeto en familia, compartir con familia en días especiales, cumplir con los compromisos 

que se tienen con los niños, importancia de la opinión de los niños en los espacios” 

 

2. ¿Qué cambios de corto/mediano, plazo deberían suceder para lograr el gran cambio que se requiere en la 

pregunta anterior? 

 

“Terapia en familia, tener mascotas, dialogar, menos tiempo de trabajo, menos tecnología y más tiempo de 

calidad en familia” 

 

3. ¿Qué acciones y/o actividades se deben llevar a cabo para lograr estos cambios de corto/mediano plazo? 

 

“buen trato, disminuir peleas, no gritarse entre hermanos”, “no maltratarse, no tener problemas de 

comunicación, problemas de parejas, peleas familiares, violencia sexual, maltrato físico, problemas 

económicos”, “no tratarse mal entre la familia” 

 

4. ¿Cuáles actores responsables de efectuar esas actividades se identifican? 

 

“Padres, familia, policía, ICBF, Psicólogo, IDIPRON, IDPAC, Alcaldía Local, Secretaria de Salud”, 

“Psicólogos, pueden ayudar a cambiar el pensamiento” 

 
Luego de esta actividad se genera otro espacio lúdico pedagógico con dos actividades para la dinamización 

del espacio y facilitar la atención y los lenguajes de los consejeros y consejeras a través del juego, integrando 

las generaciones presentes, el juego de gusanos, donde se hacen dos filas para que los participantes en cada 

una de ellas, la cabeza busca el final del gusano contrario y el final de cada gusano evita ser alcanzado. 

Igualmente, la mantarraya humana o basurita, en el cual inicia atrapando uno y el que es alcanzando se va 

uniendo a una cadena humana para atrapar a otros. Los juegos son agradables para todos y todas las 

participantes, lo que facilita la continuidad del encuentro y aprendizaje y movimiento alrededor de las 

actividades propuestas. 

 
5. Toma de Decisiones 

A partir de la conversación donde se plantean decisiones respecto al apoyo de las entidades asistentes al 

desarrollo de la iniciativa local, relacionada con salud mental, prevención del consumo de S.P.A y la 

apropiación del espacio público para su uso adecuado a traves del juego, se determinan las siguientes 

decisiones: 
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Icono 

Inserte un icono que 
asocie a la decisión 
tomada 

 
Decisión 

 

Desde la secretaria de Movilidad, Yuleisy Jiménez refiere: “tenemos una 

iniciativa que se llama “jornadas pedagógicas de seguridad vial” También 

“conocer el transmi cable a través de un recorrido, para conocer nuevos 

espacios públicos” 

Síntesis: Desde la Secretaria de Movilidad, implementar jornadas pedagógicas de seguridad vial para 

aportar a los interés de los y las consejeras, e igualmente recorrido en el transmi Cable como espacio 

público 

 

Desde la Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte se puede dar a conocer 

espacios públicos para el disfrute de los y las consejeras como la Casa de la 

Cultura y en el Centro Felicidad en el parque el Tunal, en el espacio CREA 

de IDARTES. “podemos tener un recorrido en el CREA para saber que se 

hace allá y sean multiplicadores del a información e inviten a su familia a 

las actividades artísticas y culturales” 

Síntesis: Desde la Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte se puede dar a conocer espacios públicos 

para el disfrute de los y las consejeras como la Casa de la Cultura y en el Centro Felicidad en el parque el 

Tunal, en el espacio CREA de IDARTES y disfruten de las diferentes actividades 

 

Desde el IDIPRON podemos acompañar las actividades que se programen, 

con la parte cultura, con la batucada en relación a la prevención del consumo 

de S.P.A, y otras acciones. 

Síntesis: Desde el IDIPRON acompañar las actividades que se programen, con la parte cultura, con la 

batucada en relación a la prevención del consumo de S.P.A, y otras acciones. 

 

Desde el IDPAC “para las siguientes clases podemos aportar una exposición 

o juego de cultura ciudadana para entender los valores, las reglas de la 

convivencia” 

Síntesis: Desde el IDPAC abordaje de la cultura ciudadana a partir de diferentes estrategias pedagógicas 

que aporten a la convivencia entre los ciudadanos y su relación en los espacios públicos. 
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# Varios 

 
 

No se refiere algún asunto en varios desde las Entidades presentes. El referente de participación infantil expresa 

que en los próximos meses se desarrollara proceso de elección por medio de IDPAC con el uso de la plataforma 

VOTEC y el apoyo de otras entidades como secretaria de Educación, Integración Social e IDIPRON, lo cual 

permitirá el ingreso por votación de nuevos y/o la continuidad de consejeros según votación, focalizando en 

diferentes espacios de la localidad con procesos de socialización del espacio para que los niños, niñas y 

adolescentes, decidan votar o ser elegidos. 

Los y las consejeras expresan como se sintieron durante la segunda sesión del Consejo Consultivo local, por 

lo cual expresan: 

Samuel Raquejo “me sentí bien, por que pude compartir, hacer actividades divertidas y lo que más me gusto 

ser el especialista en dibujos, me gustaron los juegos” 

David Linares “me la pase muy chévere jugando el de la mantarraya, Yenga, y pato” 

David Herrera “me divertí mucho en las actividades del día de hoy, fue muy divertido jugar con todos mis 

compañeros, me gusto exponer frente a los adultos y mis compañeros, y también los juegos(.) fue un día 

divertido”. 

David Cuan “Nos divertimos entre todos, jugamos y aprendimos,” 

José Alejandro Rodríguez “nos divertimos, harbamos sobre las cosas que aprendimos” 

 
 

# Compromisos 
 

 
Compromisos 

Nombre 

del 

responsabl 

e 

 
Entidad 

Fecha límite 

para su 

cumplimiento 

 

 
1 

Desde la Alcaldía Local se refiere seguir 

apoyando en aspectos logísticos y de 

acompañamiento en los encuentros que se 

requieran de la instancia 

 
Cristian 

Olarte 

 

 
Alcaldía Local 

 
Octubre de 

2022 

 
6. Conclusiones 

Se logra generar diferentes compromisos por parte de las entidades asistentes, que permiten organizar acciones 

conjuntas que seguirán aportando al desarrollo de la iniciativa local, y también para el fortalecimiento en el 

ingreso de nuevos niños, niñas y adolescentes a la instancia, compromisos que promueven el cumplimiento de 

metas relacionadas a la instancia y permite que se pueda proyectar acciones conjuntas para impactar en el 

territorio local desde la perspectiva y participación incidente de los niños, niñas y adolescentes de la instancia, 
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enfocada principalmente en la temática de interés elegida por los consejeros y consejeras. Igualmente se dan a 

conocer los diferentes avances de la iniciativa en el primer semestre, los aprendizajes, reflexiones y acciones 

territoriales que aportan a la transformación territorial desde la temática. 

 
Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: 

No se ha definido aún fecha Para el siguiente encuentro del Consejo Consultivo local de Tunjuelito, pero se 

aclara que la segunda sesión se hará en el tercer trimestre del año 2022 

En constancia firman, 
 

 

 

 

 

 

Alcalde Local de Tunjuelito 

 
Joseph Switer Plaza Pinilla 

PRESIDENTE 

Subdirector Local Tunjuelito 

Secretaría Distrital De Integración Social 

Héctor Fabio Rodríguez Barrero 

 

SECRETARIO 
 

Delegado en la sesión por la Alcaldía local 
 

 

 

  
 

Cristian Olarte  
 

Apoyo a la secretaria técnica: Raul Tovar Aldana 

Referente de participación infantil y Movilización social 

 
 

Anexos 

 

Anexo 1. Lista de asistencia 

 

Proyectó: Raul Fernando Tovar Aldana – Referente de Participación Infantil y Movilización Social- 

Subdirección para la Infancia 

Revisó: María Margarita Ochoa Ramírez- Líder del Equipo de Participación Infantil y Movilización Social- 

Subdirección para la Infancia 

Aprobó: Héctor Fabio Rodríguez Barrero- Subdirector Local de Tunjuelito 
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ANEXOS 

 

Anexo 1. Lista de asistencia 
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REGISTRO DE FIRMAS ELECTRONICAS 
 

 
 

Escanee el código 

para verificación 

ACTA SEGUNDO CCLONNA TUNJUELITO 
BORRADOR 

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL 
gestionado por: azsign.com.co 

Id Acuerdo: 20220622-152623-03c924-56351316 Creación: 2022-06-22 15:26:23 

Estado: Finalizado Finalización: 2022-06-24 14:33:05 

 
Firma: firmante 

 

 

 

HECTOR FABIO RODRIGUEZ BARRERO 

19270012 

hfrodriguez@sdis.gov.co 

SUBDIRECTOR LOCAL DE TUNJUELITO 

SECRETARIA DISTRITAL DE INTEGRACION SOCIAL 
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REPORTE DE TRAZABILIDAD 
 

 
 

Escanee el código 

para verificación 

ACTA SEGUNDO CCLONNA TUNJUELITO 
BORRADOR 

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL 
gestionado por: azsign.com.co 

Id Acuerdo: 20220622-152623-03c924-56351316 Creación: 2022-06-22 15:26:23 

Estado: Finalizado Finalización: 2022-06-24 14:33:05 

TRAMITE PARTICIPANTE ESTADO 
ENVIO, LECTURA 

Y RESPUESTA 

 

 
Firma 

HECTOR FABIO RODRIGUEZ BARRERO 
hfrodriguez@sdis.gov.co 

SUBDIRECTOR LOCAL DE TUNJUELITO 

SECRETARIA DISTRITAL DE INTEGRACION SOCIAL 

 

 
Aprobado 

Env.: 2022-06-22 15:26:23 

Lec.: 2022-06-24 14:32:19 

Res.: 2022-06-24 14:33:05 

IP Res.: 181.53.13.61 
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